

豫来豫强 决胜全面小康 撸起袖子加油干



陈润儿参加郑州代表团审议,对郑州发展寄予厚望 瞄准国际规划建设“郑中心”

继16日省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻参加郑州代表团审议后,昨日上午,省长陈润儿也来到郑州代表团参加审议。省委书记、省长先后来到郑州代表团参加审议,这在历次全省两会是第一次,充分体现了省委、省政府对郑州的重视和关注。

陈润儿站在全省发展大局的高度,对郑州经济社会发展取得的成绩给予肯定和鼓励。他强调,郑州作为省会城市,在全省发展大局中的地位、作用和责任担当,分析了郑州发展面临的形势,针对郑州的特点和短板,作出指示、指导,对郑州发展提出更系统的要求,特别提出了郑州要真抓实干、负重前行。

省委常委、市委书记马懿主持审议。



昨日上午,省长陈润儿来到省十二届人大七次会议郑州市代表团,与代表们共同审议政府工作报告。

肯定郑州成绩 既有丰富实践经验 也面临一系列严峻挑战

陈润儿首先对郑州经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。

他说,郑州市委、市政府团结带领全市人民,奋发有为、开拓进取,取得了卓越成效,不仅提升了郑州的知名度,也为全省的经济发展增强了支撑力。去年郑州市经济发展成绩突出,尤其是财政收入增长幅度遥遥领先全省平均水平,为全省预计实现8%的增长水平发挥了重要的支撑作用。

他说,郑州发展到现在,既有丰富的实践经验,同时也面临着一些严峻挑战。现在的郑州跟五年前相比、特别是跟十年前相比,面临的困难更加突出、面临的矛盾更加复杂、面临的任务更加繁重。郑州市必须要与时俱进、解放思想,特别是要用新发展理念来把握经济新常态,开辟实践新途径,提升发展新需求。刚刚结束的郑州市委经济工作会议,对今年的经济社会发展做出了系统谋划,谋划思路清晰、目标明确、举措有力。我相信,通过全市人民的共同努力,今年郑州市一定会续写新篇章,铸就新辉煌,继续为全省经济社会发展提供更加有力的支撑,发挥更加突出的作用。

对郑州发展寄予厚望 发挥“三个作用”把省会城市工作做得更好

针对下一步的工作,陈润儿强调,还是政府工作报告里对全省提出的要求:真抓实干,负重前行。

陈润儿指出,郑州是河南的省会、是河南的形象,还是河南的门户。郑州的发展水平决定了河南的发展水平,郑州的经济实力决定了河南的整体实力。省委、省政府一直支持省会城市的发展,作为省会城市,郑州市承担着重大的责任。

总体上看,郑州发展态势是良好的,要按照省委书记谢伏瞻同志要求的“发挥好龙头、引领和支撑”三个作用,把省会城市的工作做得更好。

陈润儿强调,要做好工作,一定要注意真抓实干。真抓实干是一种坚定的责任担当,是一种顽强的意志品质,是一种昂扬的精神状态。我们要真的扑下身子埋头苦干,只

有在实干中才能发现问题,只有在实干中才能找到解决问题的办法。真抓实干就是考验我们的意志和品质。要找到着力点、用好方法,着力解决工作实践中能力不足不会为,动力不足不想为,担当不足不敢为的问题。“真抓实干,少说多干”,不断推进治理能力现代化,在决胜全面小康,让中原更加出彩中有更大作为,更大担当。

支招郑州建设国家中心城市 瞄准国际,高起点高标准高效率

关于郑州建设国家中心城市,陈润儿提出了具体要求。一是要冷静、理性、认真地研究规划。要按照国家中心城市的定位进行规划研究,研究产业、交通、生态、公共文化设施等国家中心城市的定位,要用国际视野、国际标准、国际惯例来规划国家中心城市。二是要抓好规划的编制,组织专家进行编制规划。三是做好规划的衔接,做到资源共享。四是规划的实施,

要高起点规划,高标准设计,高效率建设。

陈润儿深情地说,郑州过去的发展值得自豪,未来的发展任务繁重,希望大家一如既往地支持政府工作,共同努力把我们的家园建设得更加美丽,为郑州人民、为河南人民增添福祉,创造幸福。郑报融媒记者 王继兵 刘俊礼/文 周甬/图

了解两会最新资讯,请扫我

